KERAMA MARAZZI

AyweBon yronok
pa3ABMKHOW,
KBagpaTHbIN
LN.100.SSD.CR
LN.100.SSD.BLK.M

BHuMaHuMe!

NHCcTpyKUma no MoHTaxy
npeAHasHayeHa WCKAOUUTENbHO ANA
KBaNNPULMpPOBaHHOro paboTHuMKa.

MNepes Hayanom paboT No ycTaHOBKE,
HeobX0AMMO OCMOTPETb BCE AeTa/M Ha
OTCYTCTBUE MOBPEXAEHNIN, KOTOPbIE
MOT /I 6bITb BbI3BaHbI
TPaHCNOPTUPOBKOW, MNOC/IE YCTaHOBKM
MPETEH3UN MO BHELUHEMY BUAY,
LLeJIOCTHOCTM U KOMMAEKTHOCTH
ToBapa He NpMHMMatOTCS.

Bo nsbexkaHue BO3HUKHOBEHWS
AebeKToB Npu ycTaHOBKe U3Aenus
Heo6X04MMO BHUMATENbHO U3Y4YnTb
AAHHYH MHCTPYKLMIO U cobtoaaTth
BCe 3Tanbl COOPKM.

KomnaHusa HeceT OTBETCTBEHHOCTb

TONIbKO 3a NPON3BOACTBEHHbIE Aeq)eKTbI.

LI

BUAEOUHCTPYKLMUA MO MOHTaXKY
(video installation).




KBapapaTHbIN pa3aBUXXHOMU Yronok

L

®

®

®

®Q

@ Q@ @ ® @@f?

©

< @

33 L/R

Wall profile cap
3arnyLuKa HacTeHHOro
npodunsa

2 [\ 8 E
&@ Wall profile % Squeeze gasket Fixed panel Water-retaining seal| Water-retaining seal m\

Wall anchor HacteHHbIN Screw ST4x40 ynaotHuTesbHas | dukcrpoBaHHas BosooTBOAHBIN | Bo,qoomo,qun?l” Door panel
|
[robenb npooub BUHT St4x40 I'IpOKﬂap'Ka‘H HHH navenb YyNAOTHUTENb YNAOTHUTENb ,D,BepHag naHesb

9 10 1 12 13 14 15 16
Kl 2| 10 [E2Y @ KE] x> IESNIETY < | KO 1 IS
. ﬁl @ Fixed panel fixing @ Bottom seal Bottom corner

dukcatop

|

Bottom guide - connector
Handle HukHss Bottom threshold | Screw ST3.5x16 | hykcuposaHHomn | Screw ST3.5x12 HuxHni HVOKHWIA YrTIOBOIA
Pyuka HanpasastoLwas HwxHwnit nopor | BUHT ST3.5x16 naHenv BuHT ST3.5x12 ynaoTHUTE b coefeHuTenb

)

B ¢ kA 20 Bl | 20l o [DEAS[EALR
I % Top rail g !.’! Filling seal ®@

Top rail cover . Top comer connector . Top rail connector 5
Screw ST3.5x40 | Screw M4x10 3arnywka BepxHei | BepxHas Screw M4x10 HubKHMI YrioBoi 3anosHaAoWmi KoHHeKTopLI BepxHel

BuHT ST3.5%40 BuHT M4x10 HanpaBnmou.l,el?l HanpasastoLwas BuHT M4x10 CoeAnHUTENb YNAOTHUTENIb HanpasnsioLen
25 Y 26 Y 28 29 RN El <2 El < 32 Y o2,

Squeeze g% % Magnet seal | Magnet seal Installation tool Wrench KQ

id
-

Bottom seal
YnnotHutenoHaa | Top roller MarHuTHbIN MarHuTHbIN Jlonatka gna LLlecTurpaHHbIN Drill HuxH1n
npokaagka BepxHun poaunk | ynaoTHuTeNb YNAOTHUTEND MOHTaxa KoY cBepJsio yNAOTHUTEND

KERAMA MARAZZI




F o &

DRILL SCREWDR LEVEL PRECISION KNIFE SILICONE
APENb OTBEPTKA YPOBEHb TEXHUYECKUNW HOX CNNNKOH

MEASURING TAP SET SQUARE PENCIL MALLET ‘

PYNETKA YTOJIOK KAPAHAALL AEPEBAHHbIV NN
PE3VIHOBbBI MOJIOTOK

KERAMA MARAZZI




0.

HanonbHbIN MOHTaX wnn MOHTaXX Ha NoAAOH
Installation on a tile floor or on a shower tray
X

<

i

]
SIZE X, mm SIZE X, mm
1000mm 978mm~993mm 1000mm 978mm~993mm
SIZE Y, mm SIZE Y, mm
1000mm 978mm~993mm 1000mm 978mm~993mm

TP
[}
o
3
3

4 KERAMA MARAZZI



PN J

Inside/
BUO U3HYTPU

A AN
égp inside/
Hakrnenka
BHYTPYU

KaOWUHbI

Z RY.3.512
NE
\ Inside/ @3.5*16
\_BUA WU3HYTpK 9

Inside/
BUL U3HYTPU

AN )

KERAMA MARAZZI




9

Inside/
BUJ U3HYTPU

I|*
L) $||
N %
3 zZ
NP .
& Hakreiika ¢ o 21 —
ABYX CTOPOH,
a0 sticker both Inside/
sides BUA M3HYTPM )

6 KERAMA MARAZZI



Inside/
BUA M3HYTpU )

~

@

Please adjust the top rollers upwards
in case the door does not close =
completely. L]
B cnyyae He NNOTHOroO 3aKpbiBaHWS,

noxanymncra, oTperynupyiTe BepxHue
\_PonuKku. AN J

Inside/
BUA M3HYTPU |

80mm

KERAMA MARAZZI




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8

